



ఆకట్టుకున్న ఏకవీర దృశ్య కావ్యం



సత్కార సభలో మాట్లాడుతున్న సైకాలజిస్టు జె.కనకదుర్గ

ముషీరాబాద్, నవంబర్ 1: వీణాపాణి కళా నిలయం సాంస్కృతిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగనసభలో ఏక వీర నవలా చిత్రం దృశ్య కావ్య ప్రదర్శన శ్రోతలను విశేషంగా ఆకట్టు కుంది. సేతుపతి, ఏకవీర పాత్రలలో శ్రీదేవి, ఉషా నాటకాన్ని రక్షింపబడింది. అనంతరం అంజలి నాట్యాలయ కళాకారుల నృత్య ప్రదర్శనలు శ్రోతలను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సైకాలజిస్టు జె.కనకదుర్గ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రముఖ రంగస్థల నటుడు దొంతి జంగయ్య గౌడకు కీర్తి పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దైవజ్ఞ శర్మ, పి.సాయిరాణి, వీణాపాణి కళా నిలయం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు ప్రొఫెసర్ జి.శ్రీదేవి, ప్రధాన కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ కొడిచెర్ల, వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొల్లూరి వెంకటేశకు ఓయూ డాక్టరేట్



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్ అందుకున్న ఎంఆర్పీఎస్ విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షుడు కొల్లూరి వెంకటేశుడు బుధవారం ఆ సంఘం జాతీయ, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేడి పాపయ్య, వంగపల్లి శ్రీనివాస్ ఘనంగా సత్కరించారు. ఇటీవల జరిగిన ఓయూ 83వ స్నాతకోత్సవంలో కొల్లూరి వెంకటేశకు పబ్లిక్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగంలో డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఎంఆర్పీఎస్ నాయకులు ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. - ముషీరాబాద్, నవంబర్ 1

కవి సమ్మేళనం



కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ జస్టిస్ చంద్రకుమార్ తదితరులు

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 1 : సమాజంలోని కళా సేవారంగాలకు ఎన్నో సేవలు చేసిన గొప్పదాత అయిన డాక్టర్.విజయకుమార్ అని రిటైర్డ్ జస్టిస్ బి.చంద్రకుమార్ అన్నారు. అరిగూడి పూర్ణ చంద్రారావు ఫౌండేషన్, విమలా సాహితీ సమితి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బాగ్ లింగంపల్లిలోని నెట్వర్క్ కార్యాలయంలో డాక్టర్ అయిన విజయకుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా కవి సమ్మేళనం నిర్వహించారు. కళారత్న డాక్టర్ బిక్కి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ కవి డాక్టర్ జెల్లి విద్యాధరరావు, కవి అబ్దుల్ రసీద్, నటుడు, రచయిత మాతూరి మల్లేశ్, స్వామి, అపర్ణ, వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైలు కిందపడి గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

కాచిగూడ, నవంబర్ 1 : గుర్తుతెలియని వ్యక్తి రైలు కిందపడి ఆత్మ హత్యకు పాల్పడిన సంఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. హెడ్ కానిస్టేబుల్ లక్ష్మణారావు కథనం ప్రకారం.. గుర్తుతెలియని వ్యక్తి (35)బుధవారం విద్యానగర్-కాచిగూడ రైల్వేస్టేషన్ ల మధ్య తిలక్ నగర్ బ్రిడ్జి సమీపంలో ఎదురుగా వచ్చిన గుర్తుతెలియని రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టు మార్షం నిమిత్తం ఉస్మానియా దమాఖానకు తరలించారు. మృతుడి ఒంటిపై నీలి రంగు జీన్స్ ప్యాంట్, నలుపు రంగు చొక్కా ధరించి ఎత్తు 5.6 ఉన్నట్లు తెలిపారు. మృతుడి వివరాల కోసం 81438 07592లో సంప్రదించాలని కోరారు. కేసును కాచిగూడ రైల్వే పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు భరోసా

- ముషీరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయం
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మురా గోపాల్ కు ప్రజల బ్రహ్మరథం
- అభినందించే శాసన.. ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తారు : ఎమ్మెల్యే మురాగోపాల్



ఎమ్మెల్యే గోపాల్ కు మంగళ హారతి ఇస్తున్న మహిళ

చిక్కడపల్లి, నవంబర్ 1 : గడిచిన ఐదేండ్లలో ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని కోట్లాది రూపాయలతో అభివృద్ధి తోపాటు ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించామని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. బుధవారం గాంధీనగర్ డివిజన్ ఎన్నికల ప్రచారం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బాపూనగర్ లోని శ్రీరాజరాజేశ్వరి దేవాలయంలో ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్, యువజన నాయకుడు మురా జయసింహ, ఇతర నాయకులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం డివిజన్ లోని పలు బస్టి, కాలనీల్లో ప్రచార కార్యక్రమం ఉత్సాహంగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా మురా గోపాల్ మాట్లాడుతూ.. ప్రచారంలో ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుందని, ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీ



శ్రీరాజరాజేశ్వరి దేవాలయం వద్ద పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

ఆర్ సహకారంతో వేల కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశామన్నారు. రూ.450 కోట్లతో స్టీల్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం, ప్రతి గల్ఫీలో వీడిసీ రోడ్లు, నూతన తాగునీటి, డ్రైనేజీ పైప్ లైన్ నిర్మించామన్నారు. మురికికూపంగా ఉన్న ముషీరాబాద్ ను సుందరంగా తీర్చిదిద్దామన్నారు. 150 కోట్లతో నాలారెడ్డినింగ్ వాల్స్, బ్రిడ్జిలు, నాలా డెవలప్ మెంట్ చేశామన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించేందుకు 12 బస్టి దమాఖానలను అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. 43,353 మందికి ఆసరా పింఛన్లు, 6,060 మందికి దివ్యాంగుల పింఛన్లు అందిస్తున్నామన్నారు. అదే విధంగా రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యుజన విభాగం నాయకుడు మురా జయసింహ, పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎం.రాకేష్ కుమార్, మాజీ కార్యదర్శి మురా పద్మ మాచర్ల పద్మ, మురా నరేశ్, బీఎస్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎర్రం శ్రీనివాస్ గుప్తా, ఎం.ప్రభాకర్, గడ్డమిడి శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, రహాం రవి, పరుశురాం, న్యాయవాది

ఈ.సాయి, బత్తుల కిరణ్, తుడుం రాజేందర్, ఎస్వీప్రేమ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, చాణిక్కరెడ్డి, దేవయ్య, వెంకటేశ్, భాస్కర్ రెడ్డి, భాస్కర్, విలత్, ఎం.పద్మ, రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. - బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకట్టుకుని ఇతర పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, యువకులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. రాం నగర్ డివిజన్ బాగ్ లింగంపల్లిలో బుధవారం ఎమ్మెల్యే మురాగోపాల్, మురా జయసింహ సమక్షంలో బీజేపీ నగర మహంకాళి జిల్లా కార్యదర్శి గోపి, రాంనగర్ డివిజన్ గిరి జన మోర్చా అధ్యక్షుడు లోక్మనాయక్ తో పాటు బాగ్ లింగంపల్లిలోకి చెందిన యువకులు, మహిళలు 100 మందికి పైగా పార్టీలో చేరారు. పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వెంకట కృష్ణ, టింపుల్ జనార్దన్, శ్యామ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శుల రావుల పాటి మోజన్, మన్నే దామోదర్ రెడ్డి, తెలంగాణ హోస్పిటల్ డైరెక్టర్ కిషన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేసిన అభివృద్ధి మరోసారి గెలిపిస్తుంది..

ముషీరాబాద్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్



భోలక్ పూర్ లో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వివిధ పార్టీల నేతలు

కవాడిగూడ, నవంబర్ 1: గత ఐదేండ్లలో ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి రెండోసారి తనను ఎమ్మెల్యే గెలిపిస్తాయని ముషీరాబాద్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం బీఆర్ఎస్ కే ఉన్నదన్నారు. బుధవారం భోలక్ పూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వై.శ్రీనివాసరావు, మైనార్టీ నాయకుడు రహీం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన మహబూబ్ అలీ, మహ్మద్ నజీర్ తో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ గులాబీ కాండువాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మురా జయసింహ, నాయకులు రెబ్బా రామా రావు, ఎన్ కే షఫీర్, యూసఫ్, హాజీబాద్, అబుబాకర్, నసీర్ డిన్, మహ్మద్ ఆషీం, తాజీత్, జునేద్ బాగ్దాది, మున్షన్ చాంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హత్యా రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్న కాంగ్రెస్

ఎమ్మెల్సీ, ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి ఎమ్మెస్ ప్రభాకర్ రావు

కవాడిగూడ, నవంబర్ 1: త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించాలనే తపనతో కాంగ్రెస్ హత్యా రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నదని ఎమ్మెల్సీ, ముషీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి ఎమ్మెస్ ప్రభాకర్ రావు ఆరోపించారు. బుధవారం భోలక్ పూర్ లో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. దాడులు, హత్యాయత్నాలకు పాల్పడుతూ భయాందోళనలు సృష్టిస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలకు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. మెదక్ ఎంపీ, దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భోలక్ పూర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వై.శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యక్షుడు ఎ.నంకర్ గాడ్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే గోపాల్ ను కలిసిన జీఎన్ కేవే

బీఆర్ఎస్ వైపు కాంగ్రెస్ నేతల చూపు

ఎమ్మెల్యే గోపాల్ తో మంతనాలు

ముషీరాబాద్, నవంబర్ 1: ముషీరాబాద్ కాంగ్రెస్ టికెట్ ప్యారాచూట్ నేతకు ఇచ్చారంటూ గురుగా ఉన్న పలువురు ఆ పార్టీ సీనియర్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలు, ఆ పార్టీ అభ్యర్థి నియోజకవర్గంలోని సీనియర్ నేతలను విస్తరిస్తున్నారని, గౌరవంలేని చోట ఉండలేమంటూ పలువురు పార్టీ మారడానికి నిర్ణయించుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత, టీపీసీసీ మాజీ కార్యదర్శి జీఎన్ కేవే, అడికేమట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాగేంద్రప్రసాద్ తో పాటు పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. బుధవారం జీఎన్ కేవే, నాగేంద్రప్రసాద్ తో ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ సమావేశమై బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కాగా, తమ అనుచరులతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని జీఎన్ కేవే తెలిపారు.

119 నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు

ప్రజాసైన్యం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వేములవాడ రాజేకుమార్

కవాడిగూడ, నవంబర్ 1 : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కలను సాకారం చేసే సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజాసైన్యం పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతునిస్తుందని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు వేములవాడ రాజేకుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రైతుబంధు, పేద రైతులకు రుణమాఫీ, రైతుబీమా, వికలాంగులకు, ఒంటరి మహిళలకు, వృద్ధుల పెన్షన్ పెంచడమే కాకుండా 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేసి, సబివాలయానికి భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ పేరును పెట్టిన గొప్ప నేత సీఎం కేసీఆర్ అని ఆయన కొనియాడారు. రాష్ట్రంలోని 119 నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు తమ పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేస్తారని తెలిపారు. ఈయనతోపాటు పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు బి.ప్రసాద్, పోలోజు రామచంద్రయ్య, భానుచందర్, సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.